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Fachgruppenrat Informatik

Studentische Vertretung der Informatik an der TU

Vielfaltige Service-Angebote

= Blog: fginfo.tu-bs.de

= Prufungs- und Lemmatenalien
= Wiki & Knowledge Base

Socializing
= Fachgruppenraum (IZ 149/150)
= Ersti-Einfuhrung und Betreuung

- Du willst mithelfen”? Einladung zur Orga
kommt Uber cs-studs!
= Spiele-, Grillabende, LAN-Partys

= Exkursionen (z.B. Chaos Communication
Congress)
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https://fginfo.tu-braunschweig.de/

Fachgruppenrat Informatik

Studentische Vertretung der Informatik an der TU

Hochschulpolitik

= \ertretung der studentischen Interessen in
Hochschulgremien

= Mitwirken an Weiterentwicklung und
Verbesserung des Studiums

= Ansprechpartner*innen bei Problemen
Kommt einfach vorbel!

Kontakt:

= Mail: fginfo@tu-bs.de

= Sprechstunde: Dienstags, 15:45
« FG-Treffen: Dienstags, 16:45
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Was machen wir?

WINFO

e coole Veranstaltungen planen
- Erstsemester-\Woche
- Grillen, Spieleabende, monatliche Treffen, ...

e Studierende unterstutzen und vertreten
- Du hast Fragen zu deinem Studiengang, einer Prufung oder
sonstigem? Kontaktiere uns einfach und wir helfen dir!

e Eigene, die Lehre erganzende, Veranstaltungen anbieten



WINFO

Hast du Lust mitzumachen??

Oder mochtest du einfach nur ein paar coole
Leute ( uns ;) ) kennenlernen, die das gleiche studieren wie du?

Melde dich einfach (vollig unverbindlich) bei uns und schau mal bei
einem Treffen vorbei. Wir freuen uns auf dich!

Schreib uns einfach eine Mail an fgwinfo@tu- braunschwelg

oder kontaktiere uns Uber Whatsapp, Instagram o.A.


mailto:fgwinfo@tu-braunschweig.de
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Beispiel

Beispiel 1.10.
Partition fiir {z1,...,20} = {7,13,17,20,29, 31,31, 35,57}
Gesamtsumme: 240




Beispiel

Beispiel 1.10.
Partition fir {z1,...,29} = {7,13,17, 20,29, 31, 31, 35,57}
Gesamtsumme: 240

Finde Aufteillung in zwei gleiche Teillmengen!
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*Exponentiell viele Falle!
*Wie geht das systematisch?
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*Wie geht das systematisch?
*Wo kann man Arbeit sparen?
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Bestimme alle Zahlen, die als Teilsummen erreichbar sind!
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Beispiel
{z1,...,29} = {7,13,17,20,29, 31,31, 35,57}
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Beispiel
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1, falls x mitzy,..., 7 erzeugt werden kann
L (x,i) = 1 .

0, sonst
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Algorithmus
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